ИВАН ФЕДОТОВ

НЕБЕСНЫЙ КОЛОКОЛЬЧИК

Кто же не знает, что чудеса на самом деле случаются, а особенно под Рождество! Однажды произошло чудо и со мной. Хотите узнать, как это случилось? Тогда слушайте.

Стояла зима, дело было под Рождество. Небо, хоть и было усыпано звездами, но откуда-то, плавно кружась, прилетал снег - мягкий, пушистый. Светила луна, и снежинки на сугробах и на ветвях деревьев переливались и сверкали... Я загляделся в окно. Была такая красота, что, недолго думая, я позвонил своим друзьям и мы договорились встретиться и погулять.

В первом дворе снега было так много, что мы сначала наигрались в снежки, а потом слепили большого-пребольшого снеговика. Помахали ему на прощанье - и отправились дальше.

Во втором дворе мы увидели отличные ледяные горки - одна лучше другой. Мы съезжали то с одной, то с другой - то по очереди, то паровозиком, то задом наперед - и наконец накатались.

В третьем дворе был залит каток - и блестел под луной, как зеркало! Мы разбегались и скользили по гладкому льду наперегонки - кто дальше, кто еще дальше, кто совсем далеко...

А в четвертом дворе - вон, вон там! - какая там нарядная елка!..

Но тут мы вдруг остановились и поглядели друг на друга. Где это мы? Даже не заметили, как заблудились. А тут еще луна скрылась. И ветер завыл и стал бросать прямо в глаза пригоршни снега. И никого на улице... А вроде кто-то на нас смотрит. Мы вдруг разом оглянулись - к нам приближалось что-то огромное, темное, лохматое... Оно прямо надвигалось на нас! От него попахивало злом!! И от страха все разбежались в разные стороны, а у меня ноги к земле приросли - я остался один...

Ужас охватил меня. Но мой Ангел-Хранитель тихонько подсказал: "Молись!" - и я принялся молиться, просить Бога, чтобы вернул мне друзей и чтобы мы смогли вернуться домой, где, наверное, родители уже хватились нас. Из глаз текли слезы, но я уже не чувствовал, как замерз, а только молился...

И вдруг услышал голоса моих товарищей: все они, сами не зная как, оказались со мной рядом. Мы так обрадовались друг другу, что закричали от

счастья, обнялись, упали - и стала куча мала! А когда немного утихли, то услышали звонкий колокольчик. Кажется, он звенел откуда-то с неба, поблизости. Он звал нас вперед. И мы пошли на этот нежный звон. Уже не было страха, мы чувствовали, что всё будет хорошо. Мы знали: этот небесный колокольчик доведет нас до дома и приведет к родным.